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産 業 水 道 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和元年９月１３日（金曜日）                  午前１０時 １分 開議 

場 所  水戸市議会 第４委員会室                    午前１０時 ８分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 議案第８０号中第１表中歳出中第７款（商工費） 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 議案審査 

  ① 議案第８０号 令和元年度水戸市一般会計補正予算（第４号）中第１表中歳出中第７款（商工費） 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   大  津  亮  一  君   副 委 員 長   森     正  慶  君 

  委   員   田  口  文  明  君   委   員   黒  木     勇  君 

  委   員   渡  辺  政  明  君   委   員   栗  原  文  隆  君 

  委   員   内  藤  丈  男  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（なし） 

５ 説明のため出席した者の職，氏名 

副 市 長 田  尻     充  君   

産業経済部長 小 田 木  健  治  君 
産業経済部 
参 事 

川  﨑  幹  男  君 

産業経済部 
技 監 兼 
農 政 課 長 

深  澤  和  広  君 商 工 課 長 小  林  一  仁  君 

観 光 課 長 堀  江  博  之  君 
農業環境整備
課 長 

小  田  博  之  君 

農 業 技 術 
センター所長 

清  水  健  司  君 
公 設 地 方 
卸売市場長 

武  田  和  馬  君 

上 下 水 道 
事業管理者 

檜  山  隆  雄  君 
上下水道局 
水 道 部 長 

伊  藤  俊  夫  君 

水道総務課長 梶  山     哲  君 経 理 課 長 栗  原  千  尋  君 

料 金 課 長 倉  田  佳  則  君 水道整備課長 杉  山  健  一  君 

給 水 課 長 梶  山     学  君 
浄水管理事務 
所 長 

島     孝  夫  君 

農業委員会 
事 務 局 長 

横  山  英  雄  君 
農業委員会 
事務局次長 

吉  川  正  浩  君 
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６ 事務局職員出席者 

法制調査係長 富  岡     淳  君 書 記 矢  吹  友  鏡  君 
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午前１０時 １分 開議 

○大津委員長 おはようございます。 

 定足数に達しておりますので，ただいまから産業水道委員会を開会いたします。 

 それでは，これより議事に入ります。 

 本日の日程は，議案第８０号であります。 

 それでは，付託議案については一通りの質疑を行いましたので，これより議案第８０号について御意見等

を伺いながら採決を行ってまいりたいと思いますが，これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，これより御意見等を伺いながら採決に入ります。 

 採決の方法は，挙手によりお願いします。 

 それでは，議案第８０号 令和元年度水戸市一般会計補正予算（第４号）中第１表中歳出中第７款（商工

費）について，御意見等がございましたらお願いいたします。 

 内藤委員。 

○内藤委員 議案には賛成するんですけれども，仮設でテントを４基，駐車場のほうに整備するということ

でございますけれども，何カ月置くんだかわからないけれども，その後，それを無駄にしないように，保管

する場所，それをまた再利用するならしていただいて，そして無駄にならないように大切に使っていただき

たいと思います。議案には賛成します。 

○大津委員長 黒木委員。 

○黒木委員 梅まつりまでに準備して間に合わせるということで説明がありました。 

 今週も月曜日に台風が来て，かなり大きな被害が出ている部分がございます。テントということで，仮設

のものになりますけれども，気象状況等をよく見ながら，来園した方々に事故がないように，テントが飛ば

されて来園者がけがするとか，そういうことがないような管理体制をしっかりしいていただきたいというふ

うに考えます。よろしくお願いいたします。 

○大津委員長 渡辺委員。 

○渡辺委員 昨日欠席しまして，大変失礼いたしました。 

 今回の本会議でも，この件については質問をさせていただいていたというようなことがありますので，意

見を述べさせていただきます。 

 もちろん議案第８０号は賛成というような立場でお話をさせていただきたいんですけれども，私が常々話

してきたのは，工事中でもＰＲをすべきですよというようなことは言ってきたと思うんです。というのは，

完成してから何かに着手するというのでは遅いですよと。やはり工事中からもそういうものをどんどん露出

させるということが大事なのではないかというようなことで，今回それにのっとって，全ての完成は来年の

１月末ということになるんですけれども，本会議でもお話ししたように，今全国からたくさんそういう方が

来ていると。たまには二の丸展示館に行って，芳名簿を見てきてください。そうすると，あっ，こんな遠い

ところから来ているのかというようなことがわかりますから。そういう来た方に，何だ，大したことねえな，
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水戸はと，何だ，おもてなし，何もねえんだなというようなことを思われないように，何だ，トイレに行き

たいのに，トイレが全然ねえやなんていう話になったら大変だからね。 

 そういう意味では，おもてなしの気持ちを発信する一つの素材として，まずは梅まつりに向けて，また，

新しい施設ができるまでの間，しっかりと来た方たちに対して，水戸らしいホスピタリティ，おもてなしの

心をぜひ伝えていただきたいなというふうに思っております。 

 蛇足なんですけれども，私も初めて知りましたが，水戸城が日本１００名城に載っていると，茨城県でた

だ一つ。それで，今，スタンプラリーでそういうお城ファンが全国を回っているんですよね。水戸にも来て

いるんです。ただ，その判こがどこにあるんだかがわからないなんて言っているようでは，私は県のほうの

魅力度を本当に向上させたいのかなというような気がしてならないんです。ですから，観光行政等において

も，やはり県のほうとこの事業についてもしっかりと共通認識を持って，そして進めていただきたいという

ようなことを意見として述べて，賛成をさせていただきたいと思います。 

 以上です。 

○大津委員長 ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 ないようですので，議案第８０号について採決します。 

 議案第８０号中第１表中歳出中第７款について，原案のとおり可決することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○大津委員長 総員挙手であります。 

 よって，議案第８０号は原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 以上をもちまして，当委員会に付託されました議案の審査は全て終了しました。 

 なお，この際，本会議における委員会報告書についてお諮りします。委員会報告書の作成については，正

副委員長に御一任願いたいと存じますが，これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 御異議なしと認め，そのようにさせていただきます。 

 次に，閉会中所管事務調査についてを議題とします。 

 本件については，お手元に配付しました閉会中所管事務調査一覧表のとおり，当委員会から議長に対しま

して申し出をしたいと思いますが，これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 御異議なしと認め，そのようにさせていただきます。 

 この際，委員の皆様にお諮りいたします。本日審査いたしました弘道館東側用地を含む弘道館・水戸城跡

周辺地区につきましては，本市の重要な観光資源としてさらなる魅力向上が期待されることから，当委員会

として現地視察を行ってまいりたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 それでは，そのように決定させていただきます。なお，日程につきましては，９月２７日金

曜日の午後１時からとし，スケジュール等につきましては，正副委員長に御一任いただきたいと思いますが，
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いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 それでは，そのように決定させていただきます。 

 それでは，以上をもちまして本日の産業水道委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでした。 

午前１０時 ８分 散会 


